

# 江泽民集团在中国以外地区迫害法轮功的追查报告

2004年5月13日

自从1999年江泽民和“610”系统在中国大陆打压法轮功的开始，这场大规模针对法轮功修炼群体的政治迫害就被同时推向海外。本报告通过对海外使领馆对海外法轮功修炼群体迫害的大量证据得出结论：海外迫害是在江泽民和中央“610”的直接指挥下实施的，是蓄意的、系统的、有计划的进行的。中国驻外机构系统的向中国以外地区输出仇恨、扩展迫害的行为不但违反了国际外交公约，而且违反了中国驻外机构所在国的法律。

## 海外迫害的基地——各国中使、领馆

针对中国大陆以外的法轮功修炼群体及其反迫害的活动，江泽民下令“加强海外斗争”。于是，对法轮功的打压成了中国对外交往的原则和工作重点。派驻在各国的大使级、领事级外交官、参赞等通过各种方式扩散国内的仇恨宣传，剥夺海外法轮功学员的合法权益，推行迫害政策。这些已成为中国外交官的日常工作。

附带包装精美的仇恨宣传小册子的外交“公函”被发送到各个国家的各级政府、政府官员、媒体和非政府组织。贸易利益和外交压力被用来阻止当地政府对法轮功的公开支持和褒奖；阻碍法轮功学员在当地开展的活动；抑制停止迫害的谴责和呼吁；压制支持法轮功媒体的覆盖和报道；逃避联合国人权会议上的谴责和制裁；影响各国惩治迫害元凶的法律诉讼……。江泽民集团甚至胁迫主权国家，做出违背本国法律和民心的不道义行为（如江泽民出访德国和冰岛时对法轮功学员人权侵犯的事件等）。

## 华人社区煽动仇恨的“一条龙”作业

每次江泽民集团利用中国的官方媒体发动对法轮功的舆论攻势的同时，这些宣传就会以最快的速度通过卫星、互联网等被传往海外。一些使领馆通过图片展、节日聚会、免费电影晚会等方式对海外华人推销大陆的反法轮功宣传；再组织与使、领馆过从甚密的“特殊”华人社团进行“揭批”、“声讨”。然后通过中国官方媒体将这类“揭批”返销中国。

## 对海外法轮功学员的迫害从未间断

在海外使、领馆的指挥下，海外法轮功学员也遭受严重身心伤害（暴力袭击、拟定黑名单、监视、威胁、恐吓、株连等），合法权益被剥夺（拒发或延发护照或签

证、剥夺会员资格等），法轮功学员正常的社区活动受到干扰。归国人员受到监视、绑架、“洗脑”、酷刑和监禁等（受害者如美国公民李祥春、爱尔兰留学生赵明等）。

使领馆在社区中煽动仇恨，给海外法轮功学员造成巨大的精神和名誉伤害。仇恨宣传使法轮功学员在社区中面临歧视、孤立和误解。

海外迫害是系统迫害的重要组成部分

事实上，海外迫害是同其他领域对法轮功的迫害同步进行的。这些迫害的幕后操纵者均为江泽民和“610”系统。中央“610”办公室的负责人之一刘京就曾在多种场合向国际社会散布仇恨，并在日内瓦国际人权会议上为迫害辩护。国安、公安、网络警察、海关警察等大量人力被用于收集海外法轮功学员的个人信息，制造海外黑名单。

培养外交人员的高校中，大行仇恨宣传和群众运动；是否反对法轮功，成为外交部能否录用的条件。外交部的录用考试中，攻击法轮功的内容成为应试人员无法回避的考题；海外的中文学校也成了使领馆利用推广迫害的场所。文化、经贸、宗教、妇女组织的国际交流中，反法轮功的内容被人为地加入进来。

用政治手段影响联合国人权委员会的决定，影响国际上对包括法轮功问题在内的中国人权状况的关注。

然而，江泽民集团利用驻外机构输出对法轮功的迫害，遭到世界各地法轮功学员的抵制，也让越来越多国家的政府和人民看清了这场镇压的真相。一些国家的法轮功学员更是采取法律手段把参与迫害的中国驻外使领馆人员和在当地追随领馆参与迫害的人员告上法庭，将迫害责任人绳之以法。